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Indigenous Perspectives on Policing

Survey Results

As an Indigenous person, how much confidence do you have when
contacting the Police/RCMP when you require their services?
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Has the Indigenaus peoples’ relationship with Police/RCMP
improved or worsened as a result of the introduction of
Reconciliation and Calls to Action?
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Have you ever made
a complaint about
the Police/RCMP in
your area?

What do the Police/RCMP need to do to improve their relationship with

Indigenous people?

Creation of Indigenous civilian oversight boards to investigate _ 60%
misconduct towards Indigenous peoples

Consistent Indigenous cultural awareness training

Increase in Indigenous Police /RCMP and Indigenous in
leadership roles

Increase knowledge with mental health training

Culturally responsive conflict resolution

Having a consistent policy of reporting Missing women, girls, and
25LGBTQQIA people

Meaningful Reconciliation

Increase community = based partnerships in harm reduction

Commitment to keep engaged with the MMIWG and reduce the
number of cases

Liasons for Indigenous people
Increase their budget to protect Indigenous women and girls
Increased presence in Indigenous comimunities

Providing indigenous language translataors - 8%
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PARTICIPATION
Indigenous respondents from
across Saskatchewan responded to
an online survey between
December 11— January 13, 2021

THANK YOU!

In your day-to-day life, do  During a crisis, do you feel
you feel safer when you see  safer when you see the
the Police/RCMP around? Police/RCMP?
67%

How many times in the past
year have you contacted the
Police/RCMP for services?

1-2 times

6-10 times

More than 10 times

This is an example of feedback from a samp'ﬂe
of members of the Praxis Indigenous Panel.

The Praxis Indigenous Panel provides
opportunity for Indigenous peoplealai:ross
Saskatchewan to have thl_ai_r.sa'y on a variety of

For more information about the panel or to
sign up, pl visit: https://bit.ly/2 KATPbI

The more panel members, the greater the
impact!
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